



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 5399 din 29.06.2023

*Aprobat în ședința din  
data de 24.08.2023.*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 29 iunie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.294/15.06.2023.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 11 consilieri locali. Lipsesc: Crișan Emanoil-Florin și Kormoczi Hajnalka. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu cu destinația de cabinet medicină dentară aparținând domeniului public al comunei Mica, amplasat în imobilul "Dispensar medical", situat în comuna Mica, sat Mica, nr.56, jud. Mureș**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Mica, în calitatea de membru fondator, la înființarea ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ "PROTECȚIA ANIMALELOR UNGHENI MUREȘ"**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Târnăveni componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș – zona 5 Târnăveni nr.982/16.04.2019**

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**Pct.1. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Bogdan G. Sunt ofertanți?

Secretar. Oferte se pot depune doar după aprobarea închirierii și publicarea anunțului de participare.

Ozsvath E. În a cui sarcină este autorizarea spațiului? Pentru funcționarea cabinetelor medicale este necesară obținerea unor avize? La proiectarea construcției s-au avut în vedere aceste aspecte?

Secretar. Conform caietului de sarcini, locatarul are obligația de a obține toate acordurile și avizele necesare funcționării.

Ozsvath E. Ce se întâmplă dacă nu obține avizul din partea DSP?

Secretar. Orice contract poate înceta în baza acordului părților.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.2. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Pal V. Va exista o taxă?

Secretar. Fiecare membru va plăti o cotizație anuală.

Ozsvath E. Conform statutului asociația va avea un director, un aparat de lucru.

Secretar. Asociația de dezvoltare poate funcționa doar conform prevederilor legale. S-a decis înființarea unei asociații de dezvoltare de către mai multe unități administrativ-teritoriale. Legea obligă organizarea unui serviciu pentru gestionarea câinilor fără stăpân, iar costurile organizării și funcționării ar fi mai mari, decât în cadrul unei asociații de dezvoltare. Am fost invitați la o întâlnire la Primăria orașului Ungheni, alături de alte unități administrativ-teritoriale de pe valea Târnavi Mici și de pe

valea Nirajului, întâlnire la care s-a decis demararea procedurilor legale în vederea înființării acestei asociații de dezvoltare intercomunitară.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

**Pct.3. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.**

Bogdan G. Înseamnă că se va scumpi transportul deșeurilor.

Belenyesi L. La Hărănglab nu se golesc tomberoanele cu sticlă.

Filip I. Am avea nevoie și în cartierul de romi din Ceauș, pentru sticlă și hârtie.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (11 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Teglas Attila

Secretar general,  
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul  
Secretar general

